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"Спом'янімо славу Крут" 

   Серед героїчних подій нашого минулого 

виділяється одне велике слово! Воно світить на 

сторінках нашої історії кривавою зорею й відкриває 

новий розділ найжертовніших героїчних подвигів. 

На початку січня 1918 року розпочався останній 

етап Української національно-демократичної 

революції. Щоб зупинити наступ об'єднаних радянських сил на Київ впродовж 

залізничного шляху який зв'язував Бахмач із Києвом був нашвидкуруч зібраний 

загін під командування сотника Омельченка, який складався із 300 студентів, 

гімназистів-старшокласників і військових. 

   Проти них йшла вдесятеро переважаюча добре озброєна більшовицька лавина, 

переважно з моряків Балтійського флоту та Червоної гвардії. 28 січня 1918 року 

пройшло у підготовці до бою: копали окопи, міняли стежі….. 

   І ось настав той вівторок-29 січня 1918 року 9-та година ранку. У глибокому 

снігу, при 15-градусному морозі у своїх благеньких шкільних шинелях залягли 

юнаки в окопах, маючи по 3 набої на душу. Назустріч їм наступало до 6 тисяч 

бійців більшовицького війська. 

   В бою під Крутами полягло 300 юнаків. Юнаки які загинули в бою під Крутами 

були захоронені  у братській могилі на Аскольдовій горі. 

«ШКІЛЬНИЙ  

КАЛЕЙДОСКОП» 

 

 

 

 



   Тож нехай героїчний подвиг юнаків, які загинули у далекому 1918-му, буде для 

нас невичерпним джерелом глибокого патріотизму, відданості національній ідеї, 

прикладом жертовної любові до рідної землі. 

«Нас знову пам'ять повертає в дитинство та шкільні роки» 

   Першого лютого у стінах рідної школи відбувся вечір-зустрічі із випускниками 

минулих років. На вечір спогадів завітали випускники різних років і також 

випускники ювіляри, які закінчили школу 10,20,30,40,50 років тому. 

   Щороку школа гостинно відчиняє двері, запрошуючи випускників у рідні стіни 

на вечір-зустрічі. Адже саме в школі проводить свої найкращі роки життя людина. 

Гордиться наша школа своїми випускниками. І пам'ятає всіх своїх випускників. 

Літа, мов ріки веснами пливуть, 

     І вороття до них нема ніколи, 

Торуючи у завтра світлу путь, 

Не забуваємо своєї школи, 

Тому й ідуть до школи залюбки, 

На зустріч з юністю, учителями, 

Забувши про турботу і роки, 

Т і, хто були колись 

випускниками, 

Цей вечір зустрічі дарує нам надію, 

ІЦ сподівання щирі нам усім, 

Що ми є дружною єдиною сім’єю, 

Бо школа наша- це другий дім 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
   Кажуть, що кохання варто стільки, скільки варта людина, що його відчуває. 

Любов довго не може існувати без належної основи. У сім'ї особливо треба вміти 

«ПІДТРИМУВАТИ» любов. 

   І ще одне- пам'ятайте, що почуття треба виховувати. Література, мистецтво, 

музика, наука: етика і естетика- чудові вчителі. 

Кохання звеличує людину. Це почуття прекрасне не тільки своєю природністю, а й 

тим духовним збагаченням, котре наповнює серця. 

    учні в школі обмінялися 

Валентинками, привітали один одного із святом. Старшокласники 8і9 класу 

оформили святкові газети. 

 

 



 

«Час і досі не загоїв рану- цей одвічний біль АФГАНІСТАНУ» 

   15 лютого виповнилося 31 рік виведення радянських військ із республіки 

Афганістан. Цей день-данина пам'яті загиблих, прояв глибокої вдячності всім, хто 

повернувся додому. За кожним- свій життєвий подвиг, своя доля. 

   Афганістан. Він став синонімом людського горя з присмаком смерті: палюче 

сонце зранку, спекотний вітер і пісок, що не дають дихати…… 

   Це пекло назавжди закарбувалося у свідомості тих,  хто його пережив. 

   14 лютого у нашому селі біля пам'ятника афганцям відбувся мітинг присвячений 

31 річниці виведення радянських військ із Афганістану. Учні школи, жителі села, 

представники районної державної адміністрації, афганці взяли участь у відзначенні 

річниці виведення радянських військ із Афганістану.   

 

 



Мова рідна- найдорожчий скарб. (21.02. Міжнародний день 

рідної мови) 

   Кожен народ пишається тим, що має власну державу, мову, волю і гарне життя у 

своїй країні. Кожен народ-патріот своєї країни, він любить її, поважає її закони і 

бореться за незалежність і волю, якщо того нема. 

   Мова-то магічне дзеркало, в якому відбивається минуле і бачиться майбутнє 

кожного народу У мові відображено життєвий досвід, сприйнятий людством від 

давнини до сучасності. 

Яка ж багато рідна мова! 

Увесь чарівний світ у ній! 

Вона барвиста і чудова 

І нищити її не смій! 

Вона про все тобі розкаже, 

Чарівних слів тебе навчить, 

Усе розкриє і покаже, 

Як правильно у світі жить. 

В ній стільки слів, що й не збагнути! 

І приказок, і порівнянь. 

А мову знаючи, здобути 

Ти зможеш просто безліч знань. 

   21 лютого у школі вчителі української мови та літератури Гольопа Н.О. і  

Гальопа Н.К. провели конкурс знавців рідної мови між учнями 5-6 класів. 

 



«Хто вмирає в боротьбі- в серцях живе повіки!» 

А сотню вже зустріли небеса….. 

Летіли легко, хоч Майдан ридав…. 

І з кров'ю перемішана сльоза… 

А батько сина ще не відпускав…. 

Й заплакав Бог, побачивши загін- 

Спереду-сотник молодий, вродливий, 

І юний хлопчик в касці голубій, 

І вчитель літній сивий-сивий. 

І рани їхні вже не їм болять…. 

Жовто-блакитний стяг покрив їм тіло…. 

Як крила ангела…злітаючи назад, 

Небесна сотня в вирій полетіла…. 

 

   Події розпочалися ще з 21 листопада 2013 року, незадовго після оприлюднення 

рішення уряду про призупинення процесу підготовки підписання угоди асоціації 

України з Євросоюзом,  люди почали спілкуватися в соціальних мережах і 

прийняли рішення збиратися на Майдані Незалежності, щоб відстоювати мирно 

свої права. 

   Але силами «Беркуту» влаштували силовий розгін  Євромайдану.  На 

Євромайдан також виходили люди і в інших містах України: Донецьку, Івано-

Франківську, Луцьку, Харків, Хмельницьку, Ужгороді. 

Люди вийшли на мирну акцію протесту. 

   Ці події тривали до 20 лютого 2014 року. І закінчились дуже трагічно. 

18 лютого тодішня влада віддала злочинний наказ застосувати зброю і зробити 

«зачистку» майдану, застосовуючи водомети, бронетранспортери і вогнепальну 

зброю. 

   Найстрашнішими і найважчими стали події 20 лютого в «Чорний четвер». 

Людей, які вийшли на мирний протест, щоб висловити свою громадянську 

позицію, почали без розбору обстрілювати снайпери. 

Силовики розстріляли активістів бойовими набоями. Цілились у голову та шию. 

Того дня загинула найбільша кількість людей. Їх назвали «Небесною сотнею» 

 

   У Мар'янівському НВК до Дня пам'яті героїв «Небесної Сотні» по класах класні 

керівники провели виховні  години і вшанували пам'ять ГЕРОЇВ НЕБЕСНОЇ 

СОТНІ. 

 

Відповідальний за випуск газети: Гук Аліна 

 



 


